



解决辖区居民买菜难问题

西闸社区投千万建生活超市

本报济宁11月4日讯(记者 庄子帆)“家门口有了菜市场,这回买菜可方便了。”2日,位于高新区西闸社区,新世纪广场东北角的新天地生活超市正式开门迎客。记者了解到,该超市由高新区西闸居委投资1000万元建成,辐射范围能达到5平方公里,解决了辖区内居民长期买菜不方便的问题。

一进入新天地生活超市,看到的不是传统农贸市场里的水泥台,

而是一个个单一的店铺,而且与超市商品的规整摆放相似,市民可在独立的空间内精挑细选。“超市干净、规范,在这里买菜感觉不错。”王阿姨笑着说,她家住在阳光城市花园,原来都去仙营农贸市场买菜,现在一进门就能买菜了,比原来的时候方便了很多。“超市还有小推车,买菜的时候推着可方便多了。”

正在招呼客人买海鲜的小张

告诉记者,原来的时候他在秦庄农贸市场做海鲜生意,现在这边的便民超市开业了,就在这里租了一个店铺,把生意搬到了这里。“客流量大、小区集中是最吸引我的地方。”小张笑着告诉记者。

“附近的小区很多,长期存在买菜不方便的问题,新天地生活超市的建成给辖区居民的生活带来很大便利。”高新区西闸社区书记张桂民说,超市的经营

面积有13000平方米,一层主要销售蔬菜、果品、粮油、熟食、海鲜、鸡、鱼、肉蛋奶等,现在已有67家店铺,二层是生活超市和三层主要经营文化产品,也即将投入使用。“超市建成后,辐射范围能达到5平方公里左右,能解决包括阳光城市花园、科苑小区、山推宿舍等多个小区买菜难的问题。”

据张桂民介绍,与传统的农

贸市场相比,新天地生活超市的起点高、档次高、干净卫生,西闸居委还成立超市管理办公室,专门进行后勤服务,而且超市24小时都有保洁人员进行打扫。“为了能让辖区居民吃上放心菜、放心食品,超市还设有食品卫生检疫设备,进入超市的每一样货物都会严格把关,而且商户的进货渠道比较高端,品种也比较齐全。”张桂民说。

A 我在社区当班

个人名下多套房产 只有一套可享采暖补贴

时间:2012年11月1日

地点:市中区观音阁街道皇营社区

本报记者 孔令茹 范少伟

1日下午,记者来到市中区观音阁街道皇营社区,与社区工作人员一起现场办公。在记者两个小时的办公时间里,共有十余位居民前来领取采暖补贴申请表并咨询相关问题。

下午三点,皇营社区的办公大厅开始热闹起来,其中,前来咨询采暖补贴发放事宜的居民占了多数。56岁的张先生是其中的一位,他是皇营社区的老居民,2007年拆迁时在森泰御城分了4套楼房,每套楼房都归在他的名下。“去年领取了4套房子的采暖补贴,可是今年来领取申请表才知道,一个户主名下有多套房产,只

能领取一套的采暖补贴。”张先生说,四套楼房中老两口、儿子、女儿各居住一套,剩下的一套租给别人居住,每套楼房都按时缴纳了取暖费用,他认为每套楼房都应享受供暖补贴。

皇营社区工作人员介绍,辖区拆迁后每个居民至少有两套以上房产,户主一般使用长辈的名字,分给子女的房产多半没有办理过户手续。

记者随后联系了皇营社区所属的红星换热站,一位工作人员告诉记者,去年发放采暖补贴不是很严格,一个户主可以领多套房产的采暖补贴,但今年审核得



记者帮助居民填写采暖补贴申请表。

比较严格,一个户主名下有多套住房,户主只能选择一套申请采暖价格补贴。

济宁市燃热办监督稽查科一位工作人员告诉记者,今年在制定《济宁市城区采暖价格补贴发放实施办法》中,根据去年发放采暖补贴时出现的情况进行调整,

并确定了一个户主名下有多套带有集中供热设施的住房,该户主只能选择一套住房申请采暖价格补贴,其他的住房不再享受采暖价格补贴。另外,户主及配偶一方已享受单位采暖补贴的供暖用户、企业退休(退职)人员也不在补贴范围之内。

出海捕捞少了 新鲜海鱼涨价

本报济宁11月4日讯(记者 何泉峰)4日,记者走访济宁市城区多处农贸市场和超市发现,新鲜带鱼、鲳鱼等野生海产品的价格出现上涨,每斤涨幅在1元至2元。业内人士表示,随着天气转冷,渔船的捕捞量有所下降,供货量减少直接导致价格上涨。

4日上午,在红星农贸市场一处海产品零售摊位旁边,“带鱼涨价了,一周前一斤的价格在18元,今天就涨到20元了。”市民王女士告诉记者,买了3条带鱼花了25块钱。“9月初至10月中旬,多种新鲜海水鱼上市的数量比较多,价格也便宜,但10月下旬以后,价格突然上涨。”老家是烟台市的海鲜店老板王京山告诉记者,最近几天,受两股冷空气影响,沿海地区的气温急剧下降,出海捕捞的渔民少了,带鱼、鲅鱼、鲳鱼等品种的捕捞量自然也会减少。



进口雷诺汽车



塔利斯曼: 31.88万-48.48万



专业周到的服务

全系五星安全碰撞标准



济宁英汇雷诺4S店 盛大开业!

城市展厅: 金宇路40号信达汽车广场

销售电话: 0537-2171166 0537-2175066

4S店地址: 济宁市新327国道洸府河桥东188米路北(圣达汽车城)